

习近平同党外人士共迎新春

(上接第一版)

习近平强调,今年是新中国成立70周年,也是人民政协成立70周年,希望大家认真总结70年来在中国共产党领导下多党合作事业取得的宝贵经验,夯实新时代多党合作的共同思想政治基础,坚持好、发

展好、完善好我国新型政党制度。要发扬长期以来同中国共产党风雨同舟、休戚与共的优良传统,搞好政治传承,提高政治站位,增强政治能力。要加强思想、组织、作风建设,努力培养造就一支政治坚定、代表性强、品行良好、作风过

硬的高素质代表人士队伍,为多党合作事业发展打牢组织和人才基础。习近平指出,工商联作为党和政府联系非公有制经济人士的桥梁和纽带,要落实好中共中央支持民营企业发展的要求,推动支持中小企业发展、促进民间投资的政策措

施落地见效。无党派人士要把个人理想融入国家发展伟业,在新时代中国特色社会主义伟大事业中再立新功。丁薛祥、尤权,各民主党派中央、全国工商联有关负责人,中央有关部门负责同志参加活动。

小年到 年味浓

① 1月28日,游客在河北秦皇岛山海关古城观看舞狮表演。

当日是农历腊月廿三,我国北方的“小年”,人们以各种形式营造喜庆祥和的节日气氛。

新华社发(郭楠摄)

② 1月28日,民间艺人在安徽亳州市体育馆广场表演民俗节目。

新华社发(刘勤利摄)

③ 1月28日,工作人员在主题活动上挂灯笼。

当日,中国铁路成都局集团有限公司重庆客运段联合重庆铁路公安处在由广州开往重庆北的K357次列车上举办“情暖回家路”主题活动,让旅客感受旅途的温馨。

新华社记者 唐奕 摄



我国学者研究“多节点量子网络”取得基础性突破

新华社合肥1月28日电(记者徐海涛)近期,中科院院士、中国科学技术大学教授潘建伟、教授包小辉等人研究量子网络取得重要进展,成功地利用多光子干涉将分离的3个冷原子量子存储器纠缠起来,为构建多节点、远距离的量子网络奠定了基础。国际权威学术期刊《自然·光子学》日前发表了该成果,审稿人认为这是“多节点量子网络研究的里程碑”。

与现有的电子计算机网络相对应,量子网络指的是远程量子处理器间的互联互通,按发展程度可分为量子密钥网络、量子存储网络、量子计算网络三个阶段。

由于量子网络的重要应用价值,国际科技竞争非常激烈。目前量子密钥网络已较为成熟,正在进入规模化应

用,如我国已经建成的量子保密通信“京沪干线”。在下一阶段的量子存储网络方面,当前的主要科研目标是拓展节点数目、增加节点间距离。

构建量子存储网络的基本资源是光与原子间的量子纠缠,纠缠的亮度及品质决定了量子网络的尺度与规模。

以高亮度光与原子纠缠为基础,研究人员通过制备多对纠缠,用3光子干涉成功地将3个原子系量子存储器纠缠起来。

实验中的3个量子存储器位于两间独立的实验室里,二者之间由18米的单模光纤相连。研究人员介绍,结合相关新型存储和纠缠技术,他们未来有望进一步增加节点数目;采用量子频率转换技术将原子波长转换为通信波段,也有望大幅扩展节点间的距离。

河南2019年将推进300万户农村无害化卫生厕所改造

新华社郑州1月28日电(记者刘高阳)河南省近日印发《河南省人民政府办公厅关于进一步加快农村户用厕所改造工作的意见》,提出2019年至2020年计划完成600万户以上的农村户用无害化卫生厕所改造任务。其中,2019年和2020年分别完成300万户,2020年农村户用无害化卫生厕所普及率计划达到85%左右。

据悉,2018年,河南省“厕所革命”工作深入推进,省财政投入逾2.24亿元用于农村户用厕所改造,改造200万户农村户用无害化卫生厕所。

2019年,河南省将继续加大对农村户用厕所改造的投入力度,省财政将

统筹农村人居环境奖补等涉农专项资金,按照每户200元的标准,安排农村户用厕所改造省级补助资金。政府将积极引导社会资本参与,鼓励农户以自备砖、砂石、水泥等建筑材料或以出工等形式参与厕所改造。

意见进一步提出,农村户用无害化卫生厕所改造将因地制宜、科学确定农村户用无害化卫生厕所改造模式,同步实施粪污治理,统筹推进农村厕所粪污治理与生活污水治理、畜禽养殖废弃物资源化利用,并建立管护长效机制,防止生搬硬套和“一刀切”,杜绝“形象工程”。

汽油、柴油价格“两连涨”

新华社北京1月28日电(记者安蓓)年内首次上调后,国内汽油、柴油价格将再次上调。国家发展改革委28日发布消息,按照现行成品油价格形成机制,自2019年1月28日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高245元和230元。

本次调价折合汽油和柴油价格每升上调约2角。国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策

的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

这位负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

本轮成品油调价周期内,国际市场原油价格震荡上涨。国家发改委价格监测中心预计,短期国际油价将维持震荡局面,需重点关注后期石油输出国组织减产力度、委内瑞拉和伊朗地缘政治局势以及中美贸易关系对国际油价产生的影响。

委内瑞拉强烈谴责欧盟要求其限期举行总统选举

新华社加拉加斯1月27日电(记者王瑛徐辉)委内瑞拉外交部27日发表声明,强烈谴责欧盟要求委方限期重新进行总统选举的行为。

欧盟外交和安全政策高级代表莫盖里尼26日在一份声明中呼吁委内瑞拉“在几天内”宣布重新举行总统选举,否则将承认委员会主席瓜伊多的“临时总统”身份合法。法国、英国、德国、西班牙、葡萄牙和荷兰26日也向委内瑞拉政府施压,要求委内瑞拉在8天内重新选举总统,否则将承认瓜伊多为“临

时总统”。声明指责欧盟加入由美国政府精心策划的政变计划中,甚至给委方下最后通牒,“这完全属于帝国主义行为”。声明说,欧盟没有勇气承受美国的压力,最终成为美国的卫星国。

声明说委内瑞拉总统大选的程序和结果完全合法,强调委内瑞拉政府的合法性不受外国政府的判断影响,欧盟对委提出的要求“不会产生任何效果”。声明要求欧盟立即摒弃挑衅态度,采取对委尊重和平衡的立场,防止

可能引起暴力和宪法秩序遭到破坏的后果。

声明最后重申,委内瑞拉愿意与欧盟国家在互相尊重的基础上保持合作关系,共同发展。

委内瑞拉总统马杜罗在去年5月的总统选举中以67.8%的得票率赢得连任,本月10日宣誓就职。反对派不承认选举结果,声称马杜罗第二届任期“不合法”。委内瑞拉议会主席瓜伊多23日宣布就任“临时总统”,美国随即承认瓜伊多为“临时总统”。

我市获奖数量再创新高

(上接第一版)市科技局相关负责人告诉记者,相比于往年,我市2018年度省科学技术奖励获奖项目质量明显提高,高层次奖项较多。此外,我市参与完成的

获奖项目逐年增加,2016年为2项,2017年为4项,2018年为5项。这表明我市企事业单位与省内高校、科研机构之间的合作成效渐显。

近年来,我市深入实施人才强

市和创新驱动发展战略,打造科技创新高地。科技创新已成为带动经济结构调整和经济发展方式转变的强劲引擎,为许昌转型发展提供强大支撑。

声明

●陈宁宁(女)的出生医学证明(出生日期:2007年4月26日,出生证编号:H410379645)丢失,声明作废。
●刘岩(男,出生时间为2011年6

月29日22时55分)的出生医学证明(编号:L410451596)丢失,声明作废。
●禹州市东腾房地产开发有限公司的公章、财务专用章、法人印鉴(尹淑萍)丢失,声明作废。
●王振东(身份证:

411023196911271071)坐落于许昌市北关大街17号许昌县豫剧团住宅楼2号的不动产权证(证号:字第A0022609、建筑面积:98.95平方米)丢失,声明作废。

河南智信染织有限公司第三次债权人会议公告

河南智信染织有限公司各债权人:

河南智信染织有限公司破产清算一案第三次债权人会议定于2019年2月22日(星期五)上午9时30分在许昌市中级人民法院20号审判庭召开。本次债权人会议的主要议题是对《河南智信染织有限公司破产财产分配方案》

进行表决,望准时参加。出席会议的债权人系法人或者其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或者负责人身份证明书等复印件;债权人系自然人的,应提交个人身份证复印件。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人的身份证件,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函和律师执业证书。

特此公告。

河南智信染织有限公司破产清算组
2019年1月29日

长葛市国有建设用地使用权出让结果公告

经长葛市人民政府批准,2019年1月25日在河南省国土资源网上交易系统举行的国有建设用地使用权拍卖出让活动(长葛市网拍[2019]1号),结果如下:

宗地编号	土地位置	土地面积(m ² 、亩)	土地用途	出让年限(年)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	成交价(万元)	成交时间	竞得人
2018-31	高速引线南侧、规划国基路西侧	25533.42(38.3)	居住兼容商业	居住70年商业40年	≤3.0	≤30.0%	≥35.0%	8930	2019年1月25日	许昌远达置业有限公司
2018-32	高速引线南侧、民生路西侧	23368.34(35.053)	居住兼容商业	居住70年商业40年	≤3.0	≤30.0%	≥35.0%	8245	2019年1月25日	许昌丰之达房地产有限公司

长葛市国土资源局 2019年1月25日

青年兴则国家兴 青年强则国家强



许昌报业传媒集团 宣